PO3rAJ1Y>XEHHA. PO3B'A3YBAHHA 3A0AY
CtBOpiTb Nanky "Posrany>xeHHs". Bci BnpaBu 36epiraemo B Hill

BnpaBu 1-2 6anu

1. (1 6an) Hanuwitb nporpamy, sika 3Haxo4MTb HalbinbLue YMCNO 3 ABOX 3afaHUX YNCEN.
2. (2 6anu) HanuwiTb Nporpamy, sika NepeBipse, Y1 € 3afaHe YMC/I0 MapHUM YU HEMAPHUM.

3. (2 6anun) Hanuwitb nporpamy, sika nepeBipsie, Y1 € 3agaHe Yncsio GakTopiasioM iHLWOoro
yucna.

4. (2 6ann) HanuwiTb Nnporpamy, sika BU3Ha4yae, KM 3 TPbOX 3aJaHNX Ynucen e

HanbiNnbLIUM.

5. (2 6anu) Hanuwitb nporpamy, Ha BXiZ SIKOI NogaeTbcs ABa Linnx yncna - Bik Callka i Bik
TeTaAHKkN. NporpamMma mae BMBECTU NOBIAOMIIEHHS MPO Te, XTO € CTapLUMM cepep, HUX.

6. (2 6ann) KopucTtyBay BBOAWUTb 3HAYEHHSI TeMnepaTypu t y rpagycax Llenbcisi. Hanuwitb
nporpamy, ika BABOAUTb Ha3BY CTaHy, y AKOMY 3HaXO0AUTbCSA BOAA NPW Lin TeMneparypi
3a HopmasibHUX YMOB. (nap, Boaa, nia)

7. (2 6ann) OaHo uine uncno n (1 < n < 4), sske BU3Ha4Ya€e Nopy poKy: BECHA, J1iTO, OCiHb,
3MMa. 3a BKasaHMM 3Ha4YeHHSIM N HEOOXiAHO HaAPYKYBaTU Nepenik MicauiB, SKi

BiQHOCATbCS A0 Li€l NOPU POKY.
8. (2 6anu) JaHo HaTypanbHe Yncno. BU3HaAUMTK, UM 3aKiHYYETHCA BOHO LMdpoto 5.
9. (2 6anw) MNepeBipnTK, YN HANEXUTb YMCNO, BBEEHE 3 KNaBsiaTypy, iHTepeany (-5, 3).

10. (2 6anun) Bu3HauMTK, UM € YNCNO a AiNnbHMKOM Yncna b abo, HaBnaku, Yncno b dinbHMKOM
ymucna a.

~ BnipaBu 3-4 6anu

1. (3 6anu) OaHo Tpwu winux uyncna. HeobxigHO HaZpyKyBaTH Ti 3 HUX, AIKi € NapHUMMU.

2. (4 6ana) Hanuwitb NporpaMy, sika NepeBipsie, UM € 3afaHe TPboXLMbpPOBE YMCIIO
naniHAPOMOM.

3. (4 6ana)HanuwiTb Nporpamy, sika 3HaxoAUTb KOPEHi KBaApaTHOro PiBHSAHHA ax*2 + bx +
¢ = 0, BuKopucToByroum GopMyny AUCKPUMIHAHTY.

4. (3 6anu) [laHo Tpu Uinux ymcna. BusHaute, ckinbku cepep Hux 36iratoTbes. Mporpama
NMOBMHHA BUBECTU ofHe 3 uncen: 3 (SIKLLO yci oAHaKoBI), 2 (AKLWo ABa oAHaKoBi) a6o 0



(AKWo yci yncna pisHi).

5. (3 6anu) ABTOMOGiNb NoA0NaB BiACTaHb S KM Yepe3 HaceNneHui NyHKT 3a t xB.
BM3HaunTK, 4yn He NOpyLLMB BOAIM NpaBui AOPOXKHBOMO PyXY, AKLLO WBUAKICTb
aBTOMOGiNA Npu LbOMY He NOBUHHA NepesuLLyBaTn 60 KM/rog,.

6. (3 6anu) Cepen y4HiB LLKOM NPOBOANIIOCS TECTYBAHHS 3 TPbOX NPeAMETIB, MO KOXXHOMY
3 AKMX YYHi OTpMManu neBHy KinbkicTb 6anie (Lini yncna). Hanuwitb nporpamy, siky
MOXYTb BUKOPUCTATU YYHi 4151 06UYNCIEHHSA IXHbOrO cepefHboro 6any TpbOX TECTIB i
BUBEAEHHS CepeaHboro 3HavyeHHs. OKpiM Toro, HeobxigHO nNepenbdaynT BUBEAEHHS
nosigomneHHsa Congratulations! That is a great average!, AKL,0 cepeaHin 6an 6inbLwnin
a6o piBHWUn 10.

BxipgHi paHi:
11
11
8

BuxigHi paHi:
10.00

Congratulations! That is a great average!

7. (3 6anun) Hanuwitb nporpamy, sika 3anuTye ABa Linux yncna. AKwo fo6yToK uncen
nepeBuLLYE TX CyMy, HaAPYKyBaTh AOBYTOK Ynces, y NPOTUNEXHOMY BUMAAKY - BUBECTH iX
cyMmy. AKL0 JOBYTOK AOPIBHIOE CYyMi, BUBECTYU PiSHULIIO YMCen.

BxigHi paHi:
2
2
BuxigHi paHi:

(4]

8. (3 6anu) B yHiBepcuTETIi BUKOPUCTOBYETLCA HACTYMHa WKana ans iHtepnpertaw,ii
pe3ynbTaTiB TeCTyBaHHs cTyaeHTiB: 90 6anis i Buwe (A), 80-89 (B), 70-79 (C), 60-69 (D),
Hux4e 60 (F). HanuwiTb nporpamy, sika J03BOJIUTb CTYZIEHTY BBECTM TeCTOBUI 6an, a
noTiM Bigo6pasnTK OLiHKY AN Luboro 6any.

BxigHi paHi:
95
48
74



BuxigHi paHi:
Your grade is A.
Your grade is F.

Your grade is C.

9. (3 6anu) OaHo N'ATb Uinux uncen a, b, ¢, d, e. BU3HaUMTH, CKiNbKK 3 HUX AOAATHUX.

BxigHi paHi:

-1
BuxigHi paHi:

2

10. (4 6ann)Hanuwite Nporpamy, ika 3anuMTye KopucTyBaya HoMep B AianasoHi Big 1 go 7.
Mporpama NoBMHHA BigobpaXkaTn BiANOBIAHWUIA AeHb TWXHSA, Ae 1 - ue noHeainok, a 7 -
Heains. [porpama Mae BpaxoByBaTW BapiaHT, KOJIM KOPUCTYyBa4d BBOAUTb HOMEP, L0
3HaAXOA4UTbCA 3a MeXxaMu fiianasoHy Big 1 oo 7.

BxigHi paHi:

5

10

2

BuxigHi paHi:

Friday

There is no such day of the week.

Tuesday

11. (4 6ann) HanuwiTb NporpamMy BUBeAEHHSA TEKCTOBOMO BapiaHTa LLUKIiIbHUX OLiHOK: 1,2, 3
(noyaTkoBwi piBeHb - initial level), 4, 5, 6 (cepeaHiii piBeHb - average level), 7, 8, 9
(mocTaTHin piBeHb - sufficient level), 10, 11, 12 (Bucokuit piBeHb - high level).

BxigHi paHi:
7
10
15
BuxigHi paHi:

sufficient level



high level

level is absent

12. (4 6anun) Po3po6iTb Nnporpamy ansi BUBeLeHHs iHhopMalLii npo onepaditHy cuctemy, sika
BCTaHOBJ/IEHA Ha KOMMN'tOTepi KOPUCTYyBaya, Npu BBeAEHHI BiANOBIAHOMO HoMepa: 1 -
Window, 2 - Linux, 3 - MacOS. lNepeabauTe y pob0Ti nporpamu cuTyaLii, Konn Kopuctysay
BBOAWUTD IHLIMIA HOMEP, BigMiIHHWI Bif, HaBeAeHMX, abo NporpamMa Ha BXig, oTpumMye
NMOPOXXHIN PAAOK.

BxipgHi paHi:

2

5

BuxipgHi paHi:

Linux

You did not enter a number. Program has completed work.

We could not determine your operating system.

~ BnpaBu 5-6 6anis

1. (5 6aniB) Bu3HauTe Ha3By reoMeTpUYHOI dirypy 3a BBEAEHOH KiNlbKiCTHO iT CTOPIH.
MNporpama noBuHHa niaTpuMyBaTu dirypu Big 3 A0 6 cTopiH. AKL0 BBEAEHA KiNbKiCTb
CTOPiH N03a MeXaMu Lboro gianasoHy, nporpamMa NoBMHHa BigobpaXkaTu BigNoBigHe
MOBIAOMINEHHS.

BxigHi paHi:

a v A W N

BuxigHi paHi:

That number of sides is not supported by this program.
That's a triangle.

That's a quadrilateral.

That's a pentagon.

That's a hexagon.



2. (5 6aniB) Ha cTaHUjii peMOHTY aBTOMOGiNiB NpaLtoe Kislbka npauiBHUKIB. AKLLO0 AKWI-
Hebyab NpauiBHMK Npautoe noHaa 40 roguH Ha T KAEHb, BiH oTpuMye B 1,5 pa3u binblue
BiZl 3BMYANHOI NOroAMHHOI onnaTtu. PO3pobiTb Nporpamy, sika po3paxoBye 3apobiTHY
nnaTy npauiBHMKa, BKJIKOYatoun onnaTy 3a oAaTkosi roguHu. lNporpama oTpuMye Ha
BXiZ ABa LiNNX Yncna - KinbKiCTb pO604YNX FOAUH i CTaBKY MOrOANHHOT oniaTu.

BxigHi paHi:
45
15
BuxipgHi paHi:

712.50

3. (6 6anis) aHo agi Touku: A (x1,y1) i B (x2, y2). HanuwiTb nporpamy, sika BU3Hayae, sika
i3 TOYOK 3HAXOAMTbCA Aani Bif NoYaTKy KOOpAMHaT.

BxigHi pmaHi:

1

2
3
2

A A b~ b

BuxigHi paHi:

B

The distance is the same

4. (6 6anis) BBoasTbca koopanHaTty (X, y) Touku A i pagiyc kona (r). BusHaumTy, um

HaNeXuWTb JaHa TO4YKa KoJ1y, AKLWO noro LUEeHTP 3HaxXoAnTbCA B NMOYaTKy KoopAaunHart.

BxigHi pmaHi:

BuxigHi paHi:



The point belongs to the circle

The point is outside the circle

5. (6 6aniB) aHo Tpuundpose Yncno. BusHaumti, um piBHMin KBagpaT cymMun undp ymcna
CyMi Ky6iB 1oro unop.

BxigHi pmaHi:
123
210
150
BuxigHi paHi:
True
True

False

6. (6 6anie) [aHo uine uncno k (1 < k < 365). BusHauutu, sskum éyge k-1 feHb poky:
BUXigHUM (cy6oTa abo Hefins) abo po6ounm, AKLWO 1 CiYHS - MOHEAINOK.

BxigHi pani:
5

7

56

BuxigHi paHi:
working day
day off

day off

7. (6 6aniB) BusHaumTK, Um yBiliJile B KOHBEPT 3 BHYTPILLHIMK po3MipaMu a i b Mm
NPAMOKYTHa NINCTiBKa 3 po3MipamMu ¢ i d MM. [Jnsl pO3MilLeHHA NNCTIBKM B KOHBEPTI
HeOoObXiAHMM NPOMIKOK B 1 MM 3 KOXXHOI CTOPOHUW. 3HAYEHHSA CTOPIH JIMCTIBKW | KOHBEPTY -
uini yncna.

BxigHi paHi:
5
6
4
5
BuxigHi paHi:

Yes



~ BnpaBu 8 6aniB

1. Po3po6utn nporpamy-f0BiAHNK, AKa 3a BBEleHNM 3Ha4YeHHAM pagiyca r
NPOMNpOHyBaTMMe KOPUCTYBauy LOMOMOry B 064MCIEHHI n (HOMep nocnyrn): 1 - AOBXUHM
Kona, 2 - nnoLi kpyra, 3 - 06’emy Kyni, 4 - nnowi noBepxHi Kyni. [laHi BBOAATb B TaKOMy
NMOPSAAKY: T, N.

BxipgHi paHi:
8
2
BuxigHi paHi:

200.96

2. [laHo HaTypaJsibHe YAC/0. BUSHAUUTH, UM € BOHO ABOLUGIPOBUM.

BxigHi pmaHi:
1

55

123

BuxigHi paHi:
False

True

False

3. 3a pENTUHIOBOK CUCTEMOHO OLiHKA BU3HAYAETbCSA TaKUM YMHOM: SIKLLLO CYMapHUIA 6an
YYHA CTAaHOBUTb He MeHLW K 90% Big MakcuManbHOro, To BUCTaBIAETbCA OLiHKa 12,
AKLWO He HMXKYe 3a 70%, TO BUCTABMIAETbLCSA OLiHKA 8, AKLLO X He HMXKYe 3a 50%, To
OLjiHKa 5, y iHLIMX BMMagKax - oliHKa 2. Bu3HauTe OuiHKY y4Hs, AKLLO BiH HabpaB n 6anis,
a MaKcuMaJsibHe 3Ha4yeHHs cyMapHoro 6asy CTaHOBUTb M.

BxipgHi paHi:

73
100

BuxigHi paHi:



4. (10 6anie) CknacTtu nporpamy 3Haxo4KeHHs Lo6YTKY ABOX HaMMEHLLMX 3 TPbOX Pi3HNX

Linux yucen.

BxigHi paHi:
4
2
3

BuxigHi paHi:

~ BnipaBu 12 6anis

1. HanuwitTe nporpamMy npocToro KanbKynaTopa, sika 34UMTye BBeJEHI KOPUCTyBayYeM Tpu
PSAKW: NepLle YACNO, ApYre YNCno i apudMeTUYHy Aito, Nicns YOro 3acTOCOBYE BBEAEHY
Ait0 [0 BBeAEHUX Yncnax i BUBOAUTb pesdynbTaT. KanbKynsaTop NOBMHEH NigTpUMyBaTuH
Taki apudMETUYHI Aii fK: +, -, /, *, mod (3anvwok Big AineHHs), pow (NigHeceHHs o
cteneHs), div (LinouncenbHe JineHHs). KO BUKOHYETLCA AiNIEHHS i Apyre Yncno
AopiBHtoe 0, HeobxigHO BUBOAUTU psifok Division by 0!. BBefeHi uncna € gincHUMn.

BxigHi paHi:
2.0
3.0

pow

12.5
0.5

4.5

0.0

/

BuxigHi paHi:
8.0

13.0

Division by 0!

2. faHo Tpuuundpose uine yncno. BUsHaumTm KinbkicTb ogHakoBux undp y 3anuci yucna i
BUBECTUN 3HAYEHHS L€l KiNbKOCTI.



BxipgHi paHi:
155

111

478

BuxigHi paHi:
2

3

0

3. [laHo yoTupuuymdpoBe Yncnio. BusHaumTn, 4m 4OPIiBHIOE CyMa ABOX NepLUnX Moro unop
CYMi A BOX MOr0 OCTaHHIX Lndp.

BxipgHi paHi:
1423

2356

1102

BuxigHi paHi:
True

False

True



